PUNTOS A TENER EN CUENTA PARA PRESENTAR UN EMPRENDIMIENTO PRODUCTIVO.
1. INFORMACIÓN BÁSICA:

· Nombre de la organización que presenta el proyecto ó nombre de los interesados

· Nombre del proyecto

· Dirección, Teléfono, E-mail.

2. RESUMEN EJECUTIVO:

· Consiste en presentar al inicio del proyecto una síntesis completa y concisa de los aspectos relevantes incluidos en la propuesta. No deberá exceder las 2 páginas ni deberá falta en el ninguno de los temas claves incluidos en el proyecto.

3. CONTEXTO GENERAL:
· Ubicación

· Problemas 

· Necesidades

· Oportunidades

· Destinatarios

· Antecedentes

4. DATOS OPERATIVOS:

· Objetivos: debe explicarse que es lo que se quiere lograr para modificar el problema o mejorar la situación existente. Hablamos de esta etapa para un nivel de logros a mediano y largo plazo. Por ejemplo:

Objetivos:

Objetivo General:

· Contribuir a la ocupación productiva y a la educación en valores, de los niños que concurren a la huerta contemplando las necesidades materiales y psicofísicas de la población en riesgo.

Objetivos Específicos:

· Crear un sistema de ayuda mutua, en el cuales los niños ocupen productivamente su tiempo mientras mediante juegos aprendan valores y tareas que pueden serles de utilidad en su futuro.

· Concientizar a los niños de los beneficios de trabajo en equipo, dándoles los recursos necesarios para aprender a cómo hacerlo y que logren desarrollarlo de manera sustentable y responsable.

· Contribuir a que el proyecto de huerta establecido, crezca para beneficio de aquellos que participen y de la comunidad a la que pertenecen.

· Lograr un sentido de pertenencia en el lugar y que de este modo a largo plazo se pueda llevar a cabo una explotación de los recursos naturales de forma organizada y sistematizada con un proyecto duradero y benéfico para quienes participen.

· Metas: las metas pueden traducirse en los pasos claves a dar en el camino hacia el logro de los objetivos específicos del proyecto. Se tienen que tener en cuenta el “que” el “cuanto” y el periodo de tiempo. Por ejemplo:

Metas:

· Organizar un sistema de horarios y división de tareas en la huerta dentro del primer mes de comenzado el proyecto.

· Ampliar el área cultivada de la huerta en un 50% del total del cultivo establecido al momento de inicio del proyecto en un periodo de 3 meses.

· Crear un sistema de envío de los productos cultivados (delivery) al consumidor particular dentro de los primeros meses de iniciado el proyecto.

· Luego de conseguidas las metas anteriores, establecer un comercio de los productos dentro de la misma huerta sin la necesidad del reparto de los productos de manera individual. Se pretende realizar esto en un periodo de 8 a 12 meses de comenzado el proyecto.

· Realizar charlas educativas e informativas sobre el cuidado medioambiental y el desarrollo sustentable a lo largo de todo el proyecto.
· Acciones y Actividades: deben explicarse todas las acciones que se llevaran a cabo para asegurar el cumplimiento de las metas. La presentación del conjunto de acciones se denomina “plan de actividades” debe estar claramente estructurado y debe ser fácil de comprender por una persona no especializada en el tema. Esto le permitirá organizar el cronograma y el financiamiento.
5. ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO:

· Cronograma: Toda acción o actividad tiene una fecha estimada de comienzo y de finalización. El denominado “cronograma de actividades” es una herramienta que permite organizar la gestión del proyecto y monitorear su ejecución. El cronograma responde a la pregunta: ¿cuándo? El final de una etapa implica, por lo general, el cumplimiento de una o varias metas y el inicio de otras acciones destinadas a cumplir otra serie de hitos. La división en etapas de los proyectos, especialmente en propuestas de mediano y largo plazo (más de 1 o 2 años) nos permitirá elaborar luego un “flujo de fondos” (o de “caja”) que ayudará a la organización financiera del proyecto.
· Administración: La realización del proyecto requiere de la participación coordinada de personas, grupos e instituciones diversas, que tendrán distintas funciones, deberes y responsabilidades en la gestión del mismo. Según la magnitud del proyecto, puede ser necesario realizar un “manual de funciones” o “reglamento operativo” que establezca con claridad cómo será su administración.
· Presupuesto y esquema financiero: Existen diversas maneras de presentar el análisis financiero del proyecto, pero básicamente son tres las fórmulas habitualmente requeridas:


– costos por actividad.

– detalle de inversión por actividad y fuente de recursos (“contrapartidas”).

– flujo de caja (movimiento de fondos por etapas, según cronograma propuesto). Al solicitar un determinado apoyo financiero a una institución, es importante “cuantificar económicamente” todos los aportes de “tiempo de trabajo humano” y otros recursos (infraestructura, equipos, etc.) aportados localmente, e incluirlos en el presupuesto como “contrapartida local” (de gobierno, de ONG’s y de organizaciones vecinales.
· Resumen Presupuestario: Los presupuestos varían según el detalle y tipo de información que desean conocer del mismo. Combinando el “cronograma de actividades” y la inversión necesaria a realizar por etapas, podemos construir el llamado “flujo de caja”, que nos ayudará a conocer: cuánto dinero necesitaremos por período y cuál será el monto de los desembolsos que las agencias que financiarán el proyecto deberán realizar en cada momento.
6. MONITOREO Y PROYECCIÓN:

· Evaluar la marcha y los resultados de la tarea realizada, más que una instancia de “control”, constituye el momento en el que aprendemos de las lecciones que nos deja el proyecto y adquirimos conocimientos que nos permitirán subsanar errores, potenciar aciertos y cubrir vacíos que puedan existir en su implementación.
· Sostenibilidad Social y Financiera: Es importante mencionar si el proyecto soluciona por sí sola el problema a atender, o si intenta iniciar un proceso hacia su solución en el mediano o largo plazo. Es necesario identificar aquellas acciones o estrategias que se llevarán a cabo durante el transcurso del proyecto que demuestren que se ha previsto la forma de sostener financiera y socialmente el proceso iniciado. En el caso de que el proyecto propuesta modifique sustancialmente el nivel de gastos de la institución que se hará cargo de la misma, aumentando sus costos fijos, es importante mencionar cómo se prevé financiar esa estructura al finalizar el proyecto. Debe mencionarse también si se prevén aportes económicos de otras fuentes, si se obtuvieron antes de comenzar el proyecto, si se generarán durante ella o si se creará o perfeccionará un mecanismo de búsqueda de fondos
· Los Riesgos: Es necesario identificar los riesgos que ponen en peligro la ejecución del proyecto. Sería extraño que no hubiera riesgos, y resulta necesario identificar los posibles impedimentos que puedan condicionar el logro de los objetivos. Los riesgos pueden ser internos o externos. Internos son aquellos que pueden ocurrir por debilidades intrínsecas del plan propuesto, como ser escasos recursos humanos, estructura administrativa débil, dificultad de conseguir fondos de contrapartida, etc. Externos son aquellos que estarían fuera del control de la organización promotora, como ser: el clima, los acontecimientos políticos, etc. De ser factible, sería interesante conocer qué precauciones se han tomado para minimizar los riesgos que han sido detectados.
NOTA: Cualquier consulta de asesoramiento dirigirse a la Oficina de Empleo de la Localidad (Av. Malvinas Argentinas 643 Expo Yerba) o comunicarse al teléfono 03758 422798.
